Руководителям

предприятий-членов НП «МВЦСТ»
Информационное письмо по подготовке

к расширенному заседанию Правления НП «МВЦСТ» 06.09.2005 г.
Уважаемые господа!

В настоящее время Правление и исполнительная дирекция Центра ведут подготовительную работу по организации празднования пятилетия Центра, которое состоится в ноябре 2005 г. Правление готовит к этому моменту скорректированную программу работы Центра с учетом изменений законодательной базы в строительстве, практическим выходом предприятий Центра на работу в рамках территориальных и федеральных целевых программ, расширением международных контактов Центра и их практической реализацией.

В июле в 2005 г. Центр стал ассоциированным коллективным членом Союза «Мособлстройиндустрия» при Министерстве строительного комплекса Московской Области и Всероссийской Ассоциации «Бетон и железобетон». На базе Центра в Ассоциации создается Комитет по особо легким бетонам, главной задачей которого будет разработка нормативной базы, технических регламентов и стандартов предприятий работающих  в данной области строительной индустрии. Размер годовых взносов для членства в Союзе составляет 25 тыс. руб., для членства в Ассоциации – 30 тыс. рублей. Члены Центра пожелавшие стать членом Союза или Ассоциации оплачивают льготный годовой взнос в размере 5 тыс. рублей.
Программа празднования, которая будет утверждаться на расширенном заседании Правления 06 сентября, предварительно будет состоять из следующих мероприятий:

- выставка Центра в Госдуме «Практическое внедрение передовых технологий в строительстве – 5 лет НП «МВЦСТ»- » (22 – 25.11.05г.);

- круглый стол «Практика внедрения – реальность и перспективы» с участием членов Центра, представителей Комитета ГД по промышленности и строительству, Росстроя, Роспрома, Минстроя Московской области и др.;

- торжественное заседание с участием почетных гостей, вручением дипломов, юбилейной символики, ценных подарков и т.п.;

- банкет.
Для подготовки решения Правления по всем этим вопросам прошу до 02.09.05 г. сообщить, членство в какой из организации (Союз и (или) Ассоциация) Вас заинтересовало, а также сообщить свои предложения по программе праздничных мероприятий.
На заседании Правления Центра 06 сентября будут приняты предварительные решения по количественному составу членов Центра входящих в Ассоциацию и (или) Союз, а так же принимающих участие в праздновании 5-летия Центра.

В соответствии с решением Общего собрания (протокол № 1\05 от 5 апреля 2005г.) и Правления Центра (Решение от 28 июня 2005г.), напоминаю Вам о необходимости погашения задолжности по членским и целевым взносам за 2005 г.
Решения, принятые Правлением, и план праздничных мероприятий будут опубликованы 10.09.05 на портале www.icbt.ru.
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