.Клуб участников строительного комплекса России
= СТРОЙКЛУБ =

Уважаемые господа!


В настоящее время Клуб Совета предпринимателей при Мэре и Правительстве Москвы и исполнительная дирекция НП «МВЦСТ» ведут подготовительную работу по организации презентации и торжественного приема, посвященных Дню рождения клуба участников строительного комплекса России - «Стройклуб». Презентация состоится 28 сентября 2005 года в Мэрии Москвы (Новый Арбат, 36).


Презентация будет включать круглый стол – «Инвестиции и инновационные строительные технологии», конференцию для СМИ и выставку участников клуба. Во время торжественного приема вы сможете стать участниками интерактивного шоу-конкурса «Построй Дом Своей Мечты». Для участников и партнеров «Стройклуба» будет организовано специальное выставочное пространство «Ярмарка проектов», оснащенное новейшими мультимидийными технологиями, где впервые в открытом интерактивном формате ярмарки состоится представление инвестиционных, девелоперских, строительных и дизайн-проектов. Прием завершится награждением участников, фуршетом и концертной программой. Организационный взнос за участие в презентации 1500 рублей (с участников «Стройклуба» не взимается). 

Презентация «Стройклуба» - отправная точка в программе регулярных клубных мероприятий. Участие в мероприятиях дает постоянным членам клуба ряд преимуществ:


Вы будете в курсе новинок зарубежной и отечественной строительной индустрии, техники, технологий управления, законотворчества, стандартизации.


Вы получите уникальную возможность общаться в неформальной обстановке с близким по убеждениям людьми, обсуждать интересные темы и совместные проекты.


Вы совмещаете отдых и  деловые  программы, участвуете  в деловых поездках по стране и за рубеж, приглашаетесь на праздничные мероприятия, организуемые «Стройклубом».


Вы значительно увеличиваете количество  полезных контактов, общаетесь непосредственно с первыми лицами стройкомплекса России. 


Вы придаете своему делу больший общественный вес, получаете необходимый для личного роста PR-резонанс.


Вы получаете ряд весомых информационных поводов, чтобы привлечь к своей деятельности внимание СМИ. 


Годовой взнос полноправного участника «Стройклуба» 45000 рублей.

Для членов НП «МВЦСТ», как коллективного участника клуба, размер годового взноса составляет 5000 рублей

 Участие в презентации просим подтвердить  по телефонам: 239 32 96, 239 32 06, 514 89 29. По этим же телефонам вы сможете получить исчерпывающую информацию  по программе мероприятий работы «Стройклуба».
